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Премијер Србије Ана Брнабић изјављује да ће „наставити да континуирано помаже
Украјину“ док у исто време режим Володимира Зеленског покушава да отме
Кијевопечерску лавру од канонске Украјинске православне цркве, што је у
супротности са свим повељама Уједињених нација о слободи вероисповести.

  

  

Српска Влада наставља да повлачи потезе које су у супротности са здравим разумом,
али и са већинском вољом грађана Србије. Уместо да, држећи се својих речи о
политичкој неутралности, остане по страни у сукобу у Украјини, Ана Брнабић већ
неколико пута отворено пружа подршку режиму у Кијеву позивајући се на међународно
право. Зашто се тако здушно не позива на међународно право када је Косово и Метохија
у питању, а које не поштују баш ти њени ментори са колективног запада који су
учествовали у НАТО бомбардовању СРЈ и окупацији Косова и Метохије.
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Са друге стране, патријарх Порфирије и СПЦ јасно и недвосмислено пружају подршку
Украјинској православној цркви Московске патријаршије у моментима када екстремни
елементи Зеленског отимају храмове УПЦ, туку свештенике и вернике, а сада се
спремају да насилно истерају епископе и монахе из Кијевопечерске лавре. Српска
православна црква је одлично упућена у дешавања у Украјини и свесна је да је
Специјална војна операција покренута од стране Русије на територији која је вековима
припадала Руском царству, борба за очување православља које је изгледа главна мета
светских глобалиста.

  

Дијаметрално супротне поруке патријарха Порфирија и премијерке Ане Брнабић
показују да ће у будућности морати да дође до још јаснијег дефинисања наших
државних институција по питању украјинске кризе. Ана Брнабић и Александар Вучић су
већ суочени са озбиљним народним бунтом због антиуставне политике по питању Косова
и Метохије, а ускоро их чекају и додатни притисци да се за рачун запада, а на штету
српских националних и економских интереса, окрену против Русије. Њима једино остаје
или да мењају своју деценијску политику предаје националних интереса у руке Бриселу
и Вашингтону, или да се повуку са власти и вођење државе након нових избора
препусте онима који нису уцењени да раде против српских интереса.

  

Аутор је народни посланик и потпредседник Двери
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